



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

RETIFICAÇÃO No. 02 / CRONOGRAMA

EDITAL Nº 05/2021-CPPS/UFOPA, DE 07 DE JUNHO DE 2021

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA 2021 (PSEQ/UFOPA 2021)

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 05/2021-CPPS/UFOPA, de 07 de junho de 2021, referente ao PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA 2021 (PSEQ/UFOPA 2021), nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

5.2 O tema da Prova Objetiva e Discursiva estará disponibilizado a partir do dia 07 de julho de 2021 até 13 de julho de 2021, observado o horário de Belém-PA no endereço eletrônico ([https://portalfadesp.org.br/?page\\_id=14071](https://portalfadesp.org.br/?page_id=14071)).

**Leia-se:**

5.2 O tema da Prova Objetiva e Discursiva estará disponibilizado a partir do dia 07 de julho de 2021 até **17 de julho de 2021**, observado o horário de Belém-PA no endereço eletrônico ([https://portalfadesp.org.br/?page\\_id=14071](https://portalfadesp.org.br/?page_id=14071)).

**Onde se lê:**

5.4 O candidato deverá desenvolver a Prova, escanear e enviar este documento anexado em formato pdf ou jpeg, em seu login próprio de inscrição (Área do Candidato), na plataforma eletrônica ([https://portalfadesp.org.br/?page\\_id=14071](https://portalfadesp.org.br/?page_id=14071)), no período de 07 de julho de 2021 até 13 de julho de 2021.

**Leia-se:**

5.4 O candidato deverá desenvolver a Prova, escanear e enviar este documento anexado em formato pdf ou jpeg, em seu login próprio de inscrição (Área do Candidato), na plataforma eletrônica ([https://portalfadesp.org.br/?page\\_id=14071](https://portalfadesp.org.br/?page_id=14071)), **no período de 07 de julho de 2021 até 17 de julho de 2021.**

**Onde se lê:**



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

6.17 A divulgação do resultado preliminar da prova Prova Objetiva e Discursiva ocorrerá até às 23h59min do dia 28 de julho de 2021.

**Leia-se:**

6.17 A divulgação do resultado preliminar da prova Prova Objetiva e Discursiva ocorrerá **até às 23h59min do dia 03 de agosto de 2021.**

**Onde se lê:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União, site institucional e portal Fadesp	07/06/2021
Período de inscrição de candidatos	08 a 27/06/2021
Resultado Preliminar das inscrições	30/06/2021
Recursos do Resultado Preliminar das inscrições	01 e 02/07/2021
Publicação das Respostas aos recursos das inscrições e resultado das inscrições homologadas	05/07/2021
Período para <b>acesso e impressão</b> , pela plataforma eletrônica, da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	07/07/2021 a 13/07/2021
Período para <b>anexar e enviar</b> , pela plataforma eletrônica, a Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	07/07/2021 a 13/07/2021
Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva e Discursiva	28/07/2021
Recursos sobre o Resultado Preliminar da Prova Objetiva e Discursiva	29/07/2021 e 30/07/2021
Publicação do Resultado dos recursos sobre a Prova e Publicação do Resultado Definitivo da Prova Objetiva e Discursiva	06/08/2021
Resultado Preliminar do PSEQ	17/08/2021
Recurso do Resultado Preliminar do PSEQ 2021	18/08/2021 e 19/08/2021
Publicação do resultado dos recursos sobre o Resultado Preliminar do PSEQ 2021 e publicação do Resultado Definitivo do PSEQ 2021	24/08/2021
Homologação do PSEQ 2021	26/08/2021
Habilitação PSEQ 2021	A definir



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**Leia-se:**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União, site institucional e portal Fadesp	07/06/2021
Período de inscrição de candidatos	08 a 27/06/2021
Resultado Preliminar das inscrições	30/06/2021
Recursos do Resultado Preliminar das inscrições	01 e 02/07/2021
Publicação das Respostas aos recursos das inscrições e resultado das inscrições homologadas	05/07/2021
Período para <b>acesso e impressão</b> , pela plataforma eletrônica, da Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	07/07/2021 a 17/07/2021
Período para <b>anexar e enviar</b> , pela plataforma eletrônica, a Prova Objetiva e Discursiva em Língua Portuguesa	07/07/2021 a 17/07/2021
Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva e Discursiva	03/08/2021
Recursos sobre o Resultado Preliminar da Prova Objetiva e Discursiva	04/08/2021 e 05/08/2021
Publicação do Resultado dos recursos sobre a Prova e Publicação do Resultado Definitivo da Prova Objetiva e Discursiva	13/08/2021
Resultado Preliminar do PSEQ	23/08/2021
Recurso do Resultado Preliminar do PSEQ 2021	24/08/2021 e 25/08/2021
Publicação do resultado dos recursos sobre o Resultado Preliminar do PSEQ 2021 e publicação do Resultado Definitivo do PSEQ 2021	31/08/2021
Homologação do PSEQ 2021	01/09/2021
Habilitação PSEQ 2021	A definir

1. As informações retificadas encontram-se **destacadas**.
2. Os demais itens permanecem inalterados.
3. Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação.

Santarém-PA, 12 de julho de 2021.

**Solange Helena Ximenes Rocha**  
**Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos**